

情聊吧

如果你有故事,我们愿意倾听。  
请致电 13838455834 (9时~18时) 或 QQ540367305 与我们联系。

有人说,多个选择就多条路。可在爱情的道路上,能选的对象多了,并不见得是好事。因为从某种意义上讲,有选择就得有放弃,有放弃势必会有割舍,有割舍就一定会疼痛。安安就是这样,小小年纪的她,4年前都开始为爱情头疼了。好在,她懂得快刀斩乱麻,在一番痛苦的抉择后,最终拥有了幸福……



采访对象:安安(化名) 21岁 打工  
采访人:本报记者 吕玲玲

题图/靖妮

那时年少

和很多农村女孩一样,初中毕业后,我就出来打工了。那年,我17岁,有大好的青春年华可供“挥霍”。

因为没有谈过恋爱,所以不懂什么叫相思,什么叫寂寞。

直到有一天,我认识了杰树(化名)。

一切好像命中注定。那天,是我进厂的第一天。因为不小心,我的手指被划伤了。血涌了出来,我赶忙用另一只手按住,心里很紧张,生怕师傅骂我笨。没想到,一个清瘦的男孩走了过来,他掏出一根烟,点燃,将烟灰摁到我的伤口上说:“来,我给你敷点烟灰,既消炎又止痛。”

烟灰有没有止痛的效果我不知道,只是看到他表情的那一刻,我心里突然很安静,手指也不疼了。难道,这就是传说中的一见钟情?

我们正式认识了,更让我高兴的是,这个比我大不了几岁的男孩就是我的师傅——杰树。

接下来的故事很老套,我们成了无话不谈的好朋友,彼此悄悄地喜欢着对方。

杰树是个不错的男孩,他温柔、真诚。我为自己感到幸运,因为刚步入社会,就碰到了这么好、这么关心我的男孩。

可惜好景不长,我们认识不到一个月,杰树就被调到别的车间了。他答应

我,一个月后一定回来,如果领导不答应把他调回来,他就辞职!

我含泪答应了。现在想想,自己真傻,他只是调到了别的车间,又不是永别,为什么要伤感?但在当时,我俩的确有种生离死别的感觉。

有什么比分开两个正产生朦胧情愫的年轻男女更残忍呢?杰树虽然去了别的车间,但他依然每天来我所在的车间看我。可我还是寝食难安,希望他早日调回来。

一个月过去了,杰树并没有调回来。他用休假一个月的方式,抵抗主任的调令,可一点都没用。

我劝他不要闹了,只要每天能看到他,我就很开心了。可他却说,他答应我的事一定会做到,既然调不回来,他就辞职。

一别经年

杰树果然辞职了。我问他有什么打算,他说要去广州。

他是想出去闯天地,还是不喜欢我?送他的时候,我低着头,泪水在眼里打转。杰树看出了我的心思,叹息说,除非有特殊的理由或特殊的人,否则,他还是要走的。我知道,他是想让我留住他。

可当时我并没有那么做,因为不想耽误他的前程。我想,真正的爱情应该经得起考验,就让这次离别当成对我们的考验吧。

杰树见我无反应,就忧伤地看着我。上车前,他郑重其事地说:“安安,等一年,一年后,我一定回来。”

他走后,我才知道我是那么爱他。我哭了很久,然后告诉自己:一年很快就过去了,不就是一年嘛,我等!

杰树走后,他的朋友告诉我,杰树之所以被调来调去,是因为他的前女友。杰树的前女友是厂长的亲戚。分手后,她不甘心,所以托关系分开了我和杰树。杰树之所以离开,是因为怕我受到连累和伤害。

听了他的话,我又一次泪流满面。没想到,我们那段还没开始就夭折了的爱情背后,竟隐藏着阴谋。

我调整好自己的情绪,用工作来麻痹自己。那段时间,我以自己什么都不相信的速度成熟着。

我一天一天地数着,盼着时间赶快过去。可是,杰树像蒸发了一样,失去了信息。

一年、两年、三年……

朋友们都劝我别傻等了,他也许结婚了,也许已经做爸爸了。接着,她们开

始给我介绍对象,可是,我一个都不上。

不该重逢

我的心如止水引起了平涛(化名)的注意,平涛是我新的搭档。他成熟稳重,话虽少,但对我很好,很细心。

我知道平涛喜欢我,但我心里仍装着杰树,所以,他告白后,我直接拒绝了他。但是,他像什么都没发生一样,依然对我体贴入微。时间久了,朋友们也看出平涛对我有意思,都劝我试试。

是啊,我为什么不试试呢?杰树离开已经3年了,也许,他早把我忘了。

慢慢地,我接受了平涛。平涛那么好,他让我慢慢走出了杰树的阴影,变得开朗起来。

我想,如果杰树一直不回来,我和平涛会一直安静地相守,相爱下去。

可是,杰树回来了。我们的重逢像离别一样让人始料未及。

那天,平涛休假,我送他去车站。看着平涛的背影,我的心被温柔装得满满的——我爱上了平涛,这个体贴沉默的男孩。

目送平涛上车后,我转身看到一个熟悉的身影,因为太惊讶,我手里的东西哗啦啦全掉在了地上。对方抬头,正好看到我。骄阳当空,我安静地看着离开了3年的杰树,眼泪不停地往下掉,却一句话都说不出来。

很快,杰树被一个女孩拉走了。

我爱了他这么多年,他怎么现在才出现?还有,那个女孩是他的新女友吗?

几天后,平涛休假结束。看到平涛,我的心渐渐地静了下来。正当我以为这件事已经过去时,朋友们告诉我,杰树在四处找我。

接下来,我的生活掀起了巨浪。一连十几天,杰树都在我单位门口等我;为了见我,他在我租住的地方,等了好几夜。他逼我见他,可是,见了他又如何呢?一个是我牵挂多年的旧爱,一个是知我、爱我的恋人,我能怎么办?

在觉得自己快被逼疯的时候,我选择了逃避——在朋友家呆了十多天。当我又出现时,两人男人像疯了一样,都在找我。平涛好像一下子老了好几岁。我知道,拖下去不是办法,抉择的时候到了。

我选择了平涛,因为这段感情让我有安全感。我们结婚了,婚后还算幸福。虽然,午夜梦回时分,我依然会想起杰树,但是,我并没有后悔自己的选择……

单男:嘉道  
年龄:27岁  
身高:179厘米  
体重:75公斤  
学历:本科  
职业:军官  
婚姻状况:未婚

这个青年军官的外形实在讨人喜欢!身材高大,眉目英俊,不笑的时候感觉温文尔雅,是个稳重的男子汉;笑起来又很纯真,像个憨厚的大男孩。

他说他喜欢球类运动,对经济理财颇感兴趣;天性乐观,热爱交友,不喜孤独,最擅与人侃大山,三言两语就能把人说得哈哈大笑,看见别人高兴了,他也开心。

爱情不讲道理

善谈的男子,一般抗压能力较强,但通常会有爱较真的毛病。他自称最会“讲道理”,但并不较真儿,很少与人生气。

按理说,相貌出众、工作稳定、兴趣广泛、个性爽朗的他,应该早就名“草”有主。不知他何以“落单”至今?

太挑剔?也许,谁不想找个十全十美的爱人?但这挑剔,于他,却有另一番意义。

他曾经谈过一次恋爱,无疾而终。谁伤害了谁不好说,但这段往事无疑教他成长,也给了他一个警示:绝不找虚荣、不诚实的女友!

部队里的交友圈子有限,他没有机会接触太多的女子,中意的那个姑娘,始终未曾得见。

缘分未到,急也没用。

很想找到那么一个人,能激起男儿内心所有蕴藏的情感,好好爱她,好好

疼她,和她“讲道理”,但爱情又不讲道理,喜欢你的,你不喜欢;你喜欢的,迟迟不出现。

这样的叹息,岂止他有?

他心仪的另一半,不需要闭月羞花,但须有文静娴雅的性格,善良诚实。这种要求不算高。

爱神啊,讲一回道理,让该相遇的人相遇,该相爱的人相爱吧!(记者 张丽娜)

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885

63120880 62195088